
Небојша Вукановић: Бивши председник Фудбалског савеза Србије Славиша Кокеза финансијер и оснивач покрета „Сигурна Српска“ Драшка Станивуковића". Реч је о човеку који све ради из сенке
уторак, 30 јун 2026 17:11

Народни посланик у скупштини Републике Српске, лидер опозиционе Листе за
правду и ред и кандидат за члана Председништва Босне и Херцеговине Небојша
Вукановић каже за Н1 да је бивши председник Фудбалског савеза Србије Славиша
Кокеза "финансијер и оснивач покрета "Сигурна Српска" Драшка Станивуковића",
као и да је реч о "човеку који све ради из сенке".

  

  

Подсетимо, КРИК је данас објавио да је Славиша Кокеза, бивши председник Фудбалског
савеза Србије (ФСС) и истакнути члан СНС-а, ангажовао криминалце да запрете и
физички нападну прослављеног фудбалера Немању Видића, а што показују поруке које
је 2020. године размењивао на апликацији „скај”.
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Већ годинама од Славише Кокезе, контроверзног бизнисмена, нема ни трага ни гласа,
осим, како је писао Радар, спекулација да живи у Америци, да се бави грађевином или
угоститељством.

  

Таблоиди су, пре него што је напустио Србију, недељама најављивали да ће бити
кривично гоњен због 640 милиона евра зарађених на шверцу цигарета и да је умешан у
припреме атентата на председника Србије Александра Вучића. Након саслушања у
Служби за борбу против организованог криминала (СБПОК) и подношења оставке у
Фудбалском савезу Србије, он је практично „испарио“ из земље и, према писању Радара,
није виђен још од марта 2021. Иначе, Радар је у новембру прошле године писао да је у
Србији затворио све фирме, али да располаже са неколико некретнина и да је у том
тренутку дуговао (четири и по године) око 950.000 евра на име пореза на једну
непокретност.

  

Међутим, против њега, према подацима које је КРИК добио од београдских
тужилаштава, није покренута ниједна истрага нити је до данас оптужен за било које
кривично дело.

  

КРИК је дошао до података да се Кокеза крајем маја ове године доселио у Босну.

  

Вукановић је у мају ове године објавио фотографију на којој је Кокеза на скупу покрета
"Сигурна Српска" (ПСС) Драшка Станивуковића.

  

За портал Н1 Вукановић наводи да је фотографија настала у пролеће ове године, у
околини Бањалуке, када је основани ПСС "кренуо да се шири".

  

"Људи су га препознали на једном од скупова, иако га је тешко препознати јер је пустио
браду. Фотографисали су га и послали мени, а ја сам потом то објавио", наводи
Вукановић.

  

За Славишу Кокезу каже да је "човек из сенке".
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"Кокеза то све ради из сјене и не жели нигде да се појави у јавности, нити га има на
званичним састанцима. Он је човек из сјене", наводи.

  

Везе Станивуковића и Кокезе

  

Наш саговорник сматра да је градоначелник Бањалуке "под контролом Београда".

  

"Драшко Станивуковић је потпуно под контролом Београда, као нажалост и многи на
политичкој сцени у Републици Српској и они су марионете којима се повлаче као конци
управо по инструкцијама Београда. Направио је покрет који је био нека врста пробног
балона и претече Вучићевом Покрету за народ и државу. На сличним основама и
принципима он је направио ПСС, утапајући три-четири странке, а један од оснивача је
Дејан Којић, начелник Пала, бивши функционер Демоса, а иначе близак рођак Славише
Кокезе. И управо је преко Којића, Кокеза постао један од оснивача и финансијера
Покрета снага Српске Драшка Станивуковића, и они су имали амбицију да
Станивуковића изгурају као кандидата опозиције за председника Републике Српске и
да преко њега остварују политичку моћ и утицај", тврди наш саговорник.

  

Каже и да је имао сазнања да Кокеза "у сарајевско-романијској области, где је његов
рођак начелник, инсистира на одређеним људима који требају да буду на листи ПСС-а".

  

"Он је један од финансијера који је давао велики новац у оснивање ПСС-а управо са
циљем да преко Станивуковића контролише власт после ових избора. Између осталог,
договор је и да на челу МУП-а Републике Српске, после избора, ако Станивуковић буде
део власти, тражи да његов рођак, садашњи начелник Пала, буде министар унутрашњих
послова. Очито да њих интересује пре свега контрола полиције и безбедносних
структура", наглашава Вукановић.

  

Оцењује да је то "јако опасно за Републику Српску" имајући у виду прошлост Кокезе "и
његове везе са криминалним структурама", а што је данас КРИК објавио.
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"Стално је уз Дрину"

  

Вукановић наводи да Кокеза, иначе пореклом из Републике Српске, "ради по терену", и
да утиче на креирање листи Покрета снага Српске, пре свега у источном делу
Републике Српске, од Требиња до Пала и Зворника.

  

"Он је стално уз Дрину, не сме прећи у Србију", додаје.

  

За Драшка Станивуковића каже да је некада био "велики опозиционар", али да се
зближио са Додиком и Вучићем.

  

"Бар се тако представљао. Међутим кад је постао градоначелник нагодио се и са
Додиком и са Вучићем. Ишао је код Вучића, доводио га у Бањалуку, зближио се са
Додиком и он је сад један контролисан играч. Ми смо од блиских сарадника постали
највећи политички противници, управо из разлога зато што су, нажалост, и он, али и
Јелена Тривић, потпали под утицај Вучића. Ми смо, нас троје, били једна млада нада и
лидери опозиције у Републици Српској који су уздрмали Додиков режим, оборили га у
Бањалуци... Међутим, уместо да наставимо са том борбом, без сарадње са Додиком и
Вучићем, и Јелена Тривић и Драшко Станивуковић отишли су у Београд и постали
марионете у рукама Александра Вучића, што је за мене неприхватљиво", закључује.

  

(Н1)
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